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The margin of error for 855 responses among Registered Voters is ±3.10%  

  

   

 

 

Q1: Favored Presidential Candidate by Age Group 

 

  

Donald Trump Joe Biden Neither/Other Not Sure 

Age 18 - 24 16.4% 58.6% 15.5% 9.5% 

25 - 34 33.3% 50.0% 9.7% 6.9% 

35 - 44 37.1% 49.7% 6.3% 7.0% 

45 - 54 43.1% 41.6% 6.6% 8.8% 

> 54 49.0% 40.5% 3.9% 6.6% 

Total 38.9% 46.3% 7.3% 7.5% 

 
 

 

 

Q2: In general, in thinking again about your vote in November for 

president and congress, which comes closer to the type of 

candidate you prefer? 

 
Statement A: Someone who favors making bigger 

and bolder changes even if it means more division 

in the country. 

Statement B: Someone who looks for compromise and consensus even if 

it means less change. 

 

Statement A Statement B Not Sure 

35.3% 48.4% 16.3% 

 
 

 

   48 Male  

   52 Female  
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Q3: What is your preference for the outcome of this year's congressional 

elections? 

 

Democrat 

Control 

Republican 

Control Not Sure 

44.6% 40.6% 14.8% 

 
 

 

 

Q4: Who do you think would do a better job as president at addressing the following issues? 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Methodology:  

Data collected on-line using national panel sampling frame.  A random sample of 1000 adults yielded a final data set of 855 

registered voters.  Data were collected on June 7, 2020.  Results were weighted to national norms based on post-stratification 

by age and gender. 

 

 
Donald Trump Joe Biden  Equally Good Neither  Not Sure Depends 

Being competent and 

effective 

35.8% 41.2% 3.3% 9.4% 7.9% 2.4% 

Representing change 34.4% 39.4% 3.9% 10.3% 8.1% 3.8% 

Dealing with the 

coronavirus 

35.9% 41.7% 4.6% 8.0% 7.6% 2.3% 

Ending the gridlock in 

Washington and getting 

things done 

35.2% 37.3% 3.0% 11.9% 9.5% 3.2% 

Dealing with health care 33.0% 44.2% 3.6% 9.9% 7.1% 2.3% 

Addressing the concerns 

of the African American 

community 

30.4% 41.4% 3.4% 13.8% 8.5% 2.4% 

Addressing the concerns 

of the Hispanic and 

Latino community 

31.5% 41.9% 3.4% 12.9% 7.7% 2.7% 

Having the ability to bring 

the country together 

30.2% 43.4% 2.8% 14.4% 7.7% 1.6% 


